

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaisan

欢迎通过以上方式联系我们

今天国际家庭日,昨天一对小夫妻闹到妇联

# 丈夫整天泡网上 日子没法过

要求的彩礼对方拿不出,小两口领证还没办婚礼就离婚了。婚前看中对方家庭条件,婚后发现性格极不和……据了解,近年来泰城离婚率每年增长近200个。15日是国际家庭日,倡导家庭和谐,妇联和律师介绍,婚姻应以爱情为基础,学会成熟地处理家庭事务,一旦离婚对双方尤其是孩子,都有不同程度的伤害。

本报记者 陈新

## 丈夫上网不顾家

### 小两口闹离婚

“他整天泡网上,对我和孩子不管不顾,我实在受不了。”14日,在某妇联办公室,一对“80后”夫妻正在闹离婚,双方父母也来了,双方你一言我一语全说对方不是,眼看就要打起来。“行了,都先消消气,听我来说。”在工作人员调解下,双方才平静下来。

工作人员劝说他们,两人走到一起不容易,为什么要因为一点小事就闹离婚,双方都应互相理解,多为对方考虑。“结婚离婚不是儿戏,希望你们认真考虑。”

“现在一些夫妻考虑太轻率,动不动就要离婚,其实这对双方都没有好处。”工作人员说,在子女婚姻问题上,双方家长也不要参与太多,容易把本来没啥的事搞大了,应多尊重孩子自己的选择和决定。

一位律师介绍,现在年轻

人结婚,都比较看中财产,有些因为财产问题、彩礼问题,引发矛盾导致离婚。“我曾接过一个离婚案子,两个年轻人结婚领证后,还没有办婚礼就要离婚,原因是女方要求的房子、彩礼没有给够。”

### 三个月就闪婚

### 婚后争吵不断

“都怪当初太草率,现在感觉心好伤。”14日,市民李女士说,年仅27岁的她,已经离婚两年多了,身边虽有陆续给她介绍对象的,但她却提不起对婚姻的兴趣。“先缓缓吧,我的心好累。”

说起第一次婚姻,当时24岁的她一毕业,就认识了当时的丈夫,对方年龄也不大,做事欠缺周全考虑。谈了三个多月就知道“闪婚”了。“当时的我其实不知道自己要什么,也没想明白组建家庭的含义。我俩婚前没有互相认识清楚,婚后才发现有很多不合适。结婚后不久就



开始天天吵架,后来吵得太累了,就离婚了。”

1988年出生的陈女士是农村出身,后来经人介绍认识了张某,张某家里条件不错。“刚和他相处时发现他脾气不好,但当时感觉条件不错,将就着答应结婚。”

陈女士说,没想到婚后丈夫变本加厉,稍有不如意就对她连打加骂,怀孕期间她都起早贪黑伺候丈夫和婆婆。实在无法忍受,陈女士提出离婚,孩子归对方抚养,婆婆不仅没有分给她一点财产,就连结婚时陪嫁的财产都没有要回来。

山东惠锦律师事务所主任吕慧介绍,婚姻并不完全是幸福、浪漫,有很多复杂关系需要处理,经营好婚姻的前提是选对人。“改变一个人是非常困难的,如果选择的结婚对象一开始就不合适,很容易引发后续矛盾。”

## 相关链接

### 结婚七年内分手的最多

据统计,泰城离婚率以每年200对左右数字增长,2013年岱岳区办理离婚手续1084个,2014年达到1152个。泰山区2013年办理离婚手续1473个,2014年达到1678个。

“近5年来,离婚人数每年增长近200个,主要人群是结婚1年至7年的年轻人。”泰山区婚姻登记处工作人员介绍,不少小两口都因为小事吵架,冲动离婚比较多,不顾父母和亲友反对,“闪离”也大有人在。(胡阳)

## 北新小区进口垃圾挡路

本报泰安5月14日讯(记者 王世腾) 14日,有市民拨打本报热线反映,从岱宗大街向北新小区路上出现大堆垃圾。市环卫处工作人员介绍,这段路属社区道路不归其清理,北新小区居委会工作人员介绍,人口处的垃圾,为小区清理出的渣,这几天会统一找车清理干净。

14日,岱宗大街拐向北新小区的路中央多出一堆垃圾,垃圾里以石块、砖头、碎土为主,原本宽约5米道路,只剩下电动车通行空隙。“垃圾昨天晚上就有了,一开始都堵满路,早晨清理了一块,人和电动车才能走了。”附近商铺市民刘先生说。

对于放置在路口的垃圾,市环卫处工作人员介绍,他们也不知道垃圾从哪里来,该路段为小区自管路段,由小区自个清理。北新小区工作人员介绍,垃圾是整理小区时清出来的,从14日上午就有工人用三轮车往外运,这几天会清理干净。



垃圾堵塞进出小区的道路。 本报记者 王世腾 摄

## 寻找泰城买单“高人” 只要你够高500元送给你

你有没有海拔太高而困苦,因为个子太高而在公交车上弯下身腰?因为190CM灌篮在旁人的惊讶中一锤定音?没关系,这些都不是事儿,您听说过个子高都能当饭吃吗?福利真的来了,只要你够高,就有机会获得常来顺聚点烧烤音乐餐厅500元的代金卡,今天,就让小编带你去认识下那里。

近日,位于迎胜路北首路东,东尊华美达对过的常来顺聚点烧烤音乐餐厅开门营业,受到广大市民的欢迎和认可。而且,最近店内还推出寻找泰城买单“高人”活动,只要消费者到店就餐报名并测量身高,在规定时间内测量的个头最高者,就可获得500元的消费卡(消

费卡不再享受其它活动优惠)。据店内工作人员介绍,此次活动只有两周,活动时间为周五至周日三天的18:00-20:00。消费者在规定的时间内进店就餐消费即可参与报名,并且同时要关注聚点音乐餐厅微信公众账号,获奖的顾客需现场打印个人照片一张悬挂于餐厅展示墙上。

菜品让人不禁流下口水,以烧烤、川菜、海鲜、烤鱼为主的美味,加上优雅、复古、现代,各种各样的装饰环境,还有优美音乐环绕。各种烧烤算是这里的重中之重,由大厨亲手为食客烤制的红柳大串、烤生蚝等可谓是一绝,红柳枝烤出来的羊肉香酥,瘦肉劲道弹牙,肥



瘦相宜,肉嫩汁多。烤制的生蚝配上蒜蓉、秘制酱料等,更加鲜美。另外还有麻辣小龙虾、葱爆羊肉,等多种多样的特色菜品,保证让您大饱口福。

另外,常来顺烧烤广场为了庆祝常来顺聚点烧烤音乐餐厅开业,特举办龙虾烧烤啤酒吃货季,5月8日至22日期间麻辣小龙虾点一斤送半斤,新鲜大串羊肉点一斤送半斤活动,两店同时启动。(胡阳)

## 中国联通举办“第四届5·17网购节” 全场狂欢1折起,在网越久越实惠

中国联通正式宣布将于5月15日至5月21日在世界电信日之际举办“第四届5·17网购节”。在网越久的老用户享受越多的优惠。

据悉,本次对老用户开放的活动产品有原价120元一年期的4G存费送费/存费送业务合约,原价100元的1G全国流量半年包和4G存费送机合约等。“入网三年及以上用户仅需预存1元,就能在1年内获得240元话费或5.8G全国流量或2400分钟的赠送。同时,如用户购买4G存费送机合约,2012年12月31日前入网的用户,最低仅需预存99元,即可抢购iPhone5s等7款热销机型。”工作人员说。

据了解,此次活动还加入中国联通新上线的小额消费信

贷产品“零零花”,符合“零零花”信用要求的中国联通老用户,即可在线申请消费额度,购买指定终端享受“0首付、0利息、0手续费”专属金融服务。

另一大亮点是“合体抢1G流量”活动。不同在网时长的中国联通用户在购买原价100元的1G全国流量半年包时有不同的优惠。

本届5·17网购节还推出了“线上预约线下办理”的中国联通老用户专属服务。由于此次活动主活动平台为手机营业厅客户端,市民可提前下载好手机营业厅客户端做好准备,下载地址:http://info.10010.com/database/clientdownload/index.jsp

(邓金易)

# 一箭倾城 万人转身

【泰安站】



ARROW | ARROW | ARROW | ARROW  
箭牌卫浴 | 箭牌瓷砖 | 箭牌橱柜 | 箭牌衣柜  
2015米兰世博会中国国家馆指定产品

## 东岳山庄 不见不散

箭牌品牌代言人 郎朗

\*活动最终解释权归箭牌所有

### 06月06日

### 2015年山东箭牌全省大型促销活动

光彩店: 8565555 光彩厨卫家: 5367522 居然之家店: 6377776 精品城店: 8493388 红星美凯龙卫浴店: 5360111 莱美店: 0634-6678555